

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005205276

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Perfect Skin Care Ltd., Courgevaux, neu Montreux

Perfect Skin Care Ltd. (Perfect Skin Care SA) (Perfect Skin Care AG) c/o FIDEXPERT SA Rue du Bourg 40 1816 Chailly-Montreux

Bisher Route Principale 25 1796 Courgevaux

Perfect Skin Care Ltd., in Courgevaux, CHE-110.591.388 (SHAB vom 19.12.2013, s. 0/7225828). Die Rechtseinheit wird infolge Sitzverlegung nach Montreux im Handelsregister des Kantons Freiburg von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 5091 vom 31.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 19.12.2013

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg